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правопорушенням поліцейські мають враховувати тактичні та інші особливості [6–9], в тому 

числі й під час здійснення кримінального аналізу. 

Отже, сьогодні потрібні нові підходи до організації боротьби зі злочинністю та нові 

навички для більш ефективної обробки інформації оперативними працівниками. Це має 

ґрунтуватися на системному аналізі різноманітної інформації. 
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ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ  

ПІД ЧАС КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ 

 

Кримінальний аналіз є ключовим інструментом у протидії злочинності, особливо в 

умовах воєнного стану, коли порушення законів та прав людини можуть бути поширеними. 

Цей процес передбачає збір, аналіз та використання різноманітних даних з метою виявлення 

злочинів, їх виконавців, встановлення мотивів та способів вчинення. У зв’язку з особливими 
умовами воєнного конфлікту використання кримінального аналізу стає надзвичайно 

важливим, оскільки це може сприяти зменшенню загроз для правопорядку. 

По-перше, кримінальний аналіз є ефективним інструментом для ідентифікації та 



Матеріали VІІІ Міжнародної науково-практичної конференції (ДДУВС, 15.03.2024). Частина ІІ 

95 

розслідування злочинів, вчинених в умовах воєнного стану. Шляхом збору та аналізу 

інформації про злочини та їх виконавців правоохоронні органи можуть швидко реагувати на 

злочинну діяльність та намагатися запобігти її подальшому розповсюдженню [1]. 

По-друге, кримінальний аналіз дозволяє виявляти патерни та тенденції в поведінці 

злочинців, що може бути використано для розробки стратегій запобігання злочинам. 

Ретельний аналіз даних може допомогти встановити спільні ознаки злочинів та виконавців, 

що полегшить їх подальше виявлення та припинення. 

По-третє, кримінальний аналіз є важливим для визначення мотивів та цілей 
злочинців. Він не лише дозволяє ідентифікувати осіб, що стоять за злочинами, але й 

спрямовує розслідування у правильному напрямі, допомагаючи зрозуміти причини злочинної 

діяльності. 

По-четверте, кримінальний аналіз може виявити слабкі місця та прогалини в системі 

протидії злочинності в умовах воєнного стану, що дозволить вдосконалити цю систему та 

підвищити її ефективність. Аналіз існуючих недоліків дозволяє розробляти та впроваджувати 

заходи з покращення системи безпеки. 

По-п’яте, кримінальний аналіз є корисним для визначення потреб у ресурсах для 

боротьби зі злочинністю. Він допомагає управлінцям з питань безпеки розробляти та 

впроваджувати належні заходи для забезпечення безпеки населення, враховуючи конкретні 

вимоги та потреби. 
По-шосте, кримінальний аналіз служить для формування інформаційної бази даних 

про злочини та їх виконавців. Ця база даних може бути використана для майбутніх 

розслідувань та запобігання злочинам, надаючи правоохоронним органам цінну інформацію 

для їх діяльності. Кримінальний аналіз в умовах воєнного стану відіграє надзвичайно 

важливу роль у забезпеченні безпеки та правопорядку. Його використання дозволяє 

ефективно виявляти, розслідувати та запобігати злочинам, забезпечуючи захист прав та 

інтересів громадян [3, c. 53]. 

Електронні бази даних є одними з найбільш важливих інформаційних ресурсів 

для кримінального аналізу. Вони включають в себе інформацію про злочини, злочинців, 

їхні методи, мотиви та інші аспекти кримінальної діяльності. Ці бази даних можуть бути 

національними, міжнародними або спеціалізованими, залежно від сфери їх застосування. 

Наприклад, база даних Інтерполу містить інформацію про міжнародних злочинців, тоді 
як національні поліцейські агентства можуть мати свої власні бази даних злочинності [4, 

c. 69]. 

Геопросторові аналітичні системи дозволяють аналізувати географічну 

розташованість злочинів, створюючи картографічні представлення даних. Ці системи 

допомагають ідентифікувати гарячі точки злочинності, виявляти патерни та тенденції у 

злочинності та визначати оптимальні стратегії протидії злочинності для конкретних 

територій [2, c. 14]. 

Системи аналізу соціальних мереж використовуються для виявлення зв’язків між 

злочинцями, їхніх соціальних структур та способів комунікації. Ці системи дозволяють 

аналізувати текстові повідомлення, коментарі, фотографії та інші дані, що публікуються у 

соціальних мережах, для виявлення потенційно небезпечних осіб або груп. Системи 
відеоспостереження та обробки зображень дозволяють відслідковувати рухи та дії підозрілих 

осіб, виявляти важливі подробиці, такі як номерні знаки транспортних засобів або 

розпізнавання обличчя, та допомагають зібрати докази в справах кримінального характеру. 

На думку А. Кисельова, під час оперативно-розшукової протидії кримінальним 

правопорушенням поліцейські мають враховувати тактичні та інші особливості [5–8], в тому 

числі й під час роботи з інформаційними ресурсами. 

При роботі з інформаційними ресурсами варто використовувати відповідні 

програмні аналітичні комплекси, зокрема IBM i2 Analyst’s Notebook, візуальне аналітичне 

середовище, яке дозволяє максимально ефективно використовувати великі обсяги 

інформації, накопичені відповідними державними органами, службами, приватними 

сервісами тощо. 
Отже, інформаційні ресурси, такі як електронні бази даних, геопросторові аналітичні 

системи, системи аналізу соціальних мереж та системи відеоспостереження, є важливими 

інструментами для кримінального аналізу. Вони допомагають правоохоронним органам 

ефективно виявляти, розслідувати та протидіяти злочинності, забезпечуючи безпеку та 

правопорядок в суспільстві. 
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АНАЛІТИЧНІ ТЕХНІКА ТА МЕТОДИ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ  

ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ТАКТИЧНОГО КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ 

 

В сучасному світі, де правопорушення стають все більш складними та підступними, 

роль кримінального аналізу набуває особливого значення. Тактичний кримінальний аналіз є 
однією з ключових складових виявлення та розслідування правопорушень, що спрямована на 

підтримку оперативно-розшукової діяльності правоохоронних органів. Для ефективного 

виконання тактичного кримінального аналізу використовуються різноманітні аналітичні 

техніки та методи, які дозволяють отримати необхідну інформацію та зробити відповідні 

висновки. 

Кримінальний аналіз – це невід’ємна складова сучасної кримінальної юстиції, яка 

відіграє ключову роль у виявленні, розслідуванні та протидії злочинності. Цей вид 

інформаційно-аналітичної діяльності спрямований на ідентифікацію та аналіз внутрішніх 

зв’язків між різними даними, що стосуються правопорушення, та іншою доступною 

інформацією. Його головною метою є забезпечення оперативно-розшукових та слідчих дій, 

а також надання аналітичної підтримки правоохоронним органам [1, c. 16]. 

У процесі кримінального аналізу здійснюється пошук, виявлення, фіксація, 


